

**CONSILIUL LOCAL AL
ORASULUI VALEA LUI MIHAI**

**CONSILIER LOCAL
Ing.Kovács Attila**

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea în cadrul Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai
pe anul 2019

În conformitate cu O.U.G. 57/2019, prin care se stabileşte funcţionarea autorităţilor publice, la şedinţa ordinară din 31 iulie 2019 al Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai am depus jurământul ca Consilier local, fiind următorul pe lista aleşilor ca consilier local la alegerile locale din 05 iunie 2016.

La prima şedinţă de comisie a Comisiei nr.III, Comisia Juridică şi de disciplină, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţia copiilor am fost ales ca secretar al comisiei.

Comisia noastră analizează proiectele de hotărâri ale consiliului local din domeniul de activitate, întocmeşte avize asupra proiectelor de hotărâri şi asupra problemelor analizate, pe care le prezintă consiliului local spre aprobare sau respingere.

Din august 2019 până la sfârşitul anului au fost 5 şedinţe de consiliu si 5 şedinţe de comisie. Comisia nr.III la şedinţe de comisie au votat toate problemele în unanimitate.

Comisia pregăteşte liste de priorităţi după analizarea cererilor depuse de cetăţeni, cereri pentru locuinţe sociale şi pentru locuinţe pentru tineri tip ANL.

Listele sunt elaborate după un punctaj predefinit şi după o ancheta socială pentru fiecare cerere în parte.Locuinţele sunt repartizate după ce Consiliul local aprobă Lista de priorităţi.

Am acordat sprijin prin alocarea unei cantităţi de lemne pentru încălzire rezultate din toaletarea spaţiilor verzi şi a parcurilor sau în urma furtunilor persoanelor nevoiaşe pentru sezonul rece.

Am analizat Proiectul de hotărâre privind Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Oraşului Valea lui Mihai, proiectele de hotărâri privind prelungirea, respectiv rezilierea contractelor de închiriere a locuinţelor tip ANL sau/şi locuinţe sociale.

Am analizat Organigrama nouă şi statutul de funcţii al aparatului de specialitate al primarului oraşului Valea lui Mihai.

La ședința ordinară din 25 septembrie 2019 al Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității educației din cadrul Școlii Gimnaziale „Zelk Zoltan”-Valea lui Mihai.

La ședința ordinară din 23 decembrie 2019 al Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai în Comisia de soluționare a contestațiilor, depuse de solicitanți a finanțărilor nerambursabile alocate de la Bugetul local al Orașului Valea lui Mihai pentru activități nonprofit de interes local.

Am participat la evenimentele organizate de consiliu local al orașului Valea lui Mihai.

Întrețin relații bune aparatele de specialitate ale primăriei, cu Primarul, colegii consilieri, cu locuitorii orașului și cu agenții economici din teritoriul orașului.

Valea lui Mihai
07.02.2020

ing.Kovács Attila

